Lyxor Funds Solutions S.A.

5, Rue Allée Scheffer 2520 Luxemburg Großherzogtum Luxemburg RCS-Nummer: B 140.772

Mitteilung an die Aktionäre des SICAV Lyxor, LFS SICAV und die Anteilinhaber des Europe SectorTrend,

über die geplanten Fusionen von

Lyxor Fund Solutions S.A. mit Amundi Luxembourg S.A.,
die am 30. Juni 2022 oder um den 30. Juni 2022
(nachfolgend das "Datum des Inkrafttretens der Fusion der Managementgesellschaften") in Kraft treten
soll

Lyxor International Asset Management S.A.S Deutschland mit Amundi Deutschland GmbH, die am 31. Mai 2022 oder um den 31. Mai 2022 (nachfolgend das "Datum des Inkrafttretens der Fusion des Portfoliomanagements") in Kraft treten soll

Der Verwaltungsrat der Managementgesellschaft Lyxor Funds Solutions S.A.

- (i) der von ihr verwalteten Unternehmensfonds LFS SICAV und SICAV Lyxor und
- (ii) des Europe SectorTrend einem luxemburgischen Investmentfonds in der Form eines *fonds commun de placement* (nachfolgend gemeinsam als "**Investmentorganismen**" bezeichnet)

möchte den Aktionären/Anteilinhabern der Investmentorganismen Folgendes mitteilen:

1 – Die Managementgesellschaft Lyxor Fund Solutions S.A. fusioniert mit der Managementgesellschaft Amundi Luxembourg S.A. Nach dem Datum des Inkrafttretens der Fusion der Managementgesellschaften wird Amundi Luxembourg S.A. die Managementgesellschaft der Investmentorganismen sein.

Lyxor Funds Solutions S.A. und Amundi Luxembourg S.A. sind Managementgesellschaften nach luxemburgischem Recht mit uneingeschränkter Lizenz, die das Management der verwalteten Investmentorganismen gemäß übereinstimmender Standards sicherstellen.

Daher sind Investoren der Investmentorganismen aufgrund der Fusion der Managementgesellschaften von keinerlei Änderungen der Rahmenbedingungen mit Blick auf die Kontrolle und das Management der verwalteten Investmentorganismen betroffen.

Lyxor Funds Solutions S.A. fungiert als Kontakt- und Informationsstelle der Investmentorganismen in Deutschland. Diese Funktion wird nach der Übernahme der Lyxor Funds Solutions S.A. von Amundi Deutschland GmbH übernommen.

Zudem sind keine Gebührenänderungen anlässlich der Fusion der Managementgesellschaften vorgesehen.

2 – Lyxor International Asset Management S.A.S Deutschland (nachfolgend "LIAM D") fusioniert mit Amundi Deutschland GmbH.

Nach dem Datum des Inkrafttretens der Fusion des Portfoliomanagements wird Amundi Deutschland GmbH der Portfolio Manager der Investmentorganismen sein.

LIAM D und Amundi Deutschland GmbH sind Portfoliomanagementgesellschaften mit uneingeschränkter Lizenz.

Wir weisen darauf hin, dass das gesamte Portfoliomanagementteam von LIAM D vollständig in Amundi Deutschland GmbH integriert wird. Das Portfoliomanagement wird daher auch künftig von denselben natürlichen Personen übernommen. Zudem sind keine Gebührenänderungen anlässlich der Fusion der Portfoliomanagementgesellschaften vorgesehen.

Weder die Fusion von LIAM D mit Amundi Deutschland GmbH noch die Fusion von Lyxor Funds Solutions S.A. mit Amundi Luxembourg S.A. wird zu Änderungen der Investmentpolitik oder -strategie der Investmentorganismen führen.

LIAM D fungiert auch als Vertriebsstelle der Investmentorganismen.

Aufgrund der Fusion von LIAM D mit Amundi Deutschland GmbH wird die Vertriebsfunktion von LIAM D für die Investmentorganismen ebenfalls in Amundi Deutschland GmbH integriert.

Wie unter Punkt (1) und (2) dargelegt, werden somit <u>keine wesentlichen Änderungen</u> vorgenommen, die negativen Einfluss auf die Situation oder auf die Interessen der Aktionäre/Anteilinhaber der Investmentorganismen haben könnten.

Der Verkaufsprospekt, die wesentlichen Anlegerinformationen, die Satzung des LFS SICAV und der SICAV LYXOR bzw. das Verwaltungsreglement des Europe SectorTrend, die aktuellen Jahres- und Halbjahresberichte sowie die Ausgabe- und Rücknahmepreise der Investmentorganismen stehen kostenlos in gedruckter Form bei Lyxor Funds Solutions S.A. sowie in elektronischer Form auf www.lyxoretf.com und www.lyxorfunds.com zur Verfügung.

Wenn Sie Fragen zum Inhalt dieser Mitteilung haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Finanzberater, an Lyxor Funds Solutions S.A. per E-Mail an *lux.lyx-compliance@lyxor.com* oder an LIAM D unter Telefon +49 (0) 69 7174 444 sowie per E-Mail an *info@lyxoretf.de* oder *lyxor-ai-crm.de@lyxor.com*.

Kontakt- und Informationsstelle in Deutschland:

Lyxor International Asset Management S.A.S. c/o Amundi Deutschland GmbH, Taunsanlage 18, 60325 Frankfurt am Main

Kontakt- und Informationsstelle in Österreich:

Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen AG, Am Belvedere 1, 1100 Wien

Luxemburg, den 29. April 2022

Freundliche Grüße

Der Verwaltungsrat von Lyxor Funds Solutions S.A.